



平顶山晚报官微

24小时热线

4940000

800019008

平顶山晚报



白天到夜里晴天间多云
西南风转偏东风2-3级
最高温度9℃ 最低温度-1℃

记录昨天 服务今天 影响明天

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41-0087 2015.12 5 星期六 农历乙未年十月廿四 第100期 今日3版

明年1月1日起,股市正式实施熔断机制 指数涨跌5%将暂停交易15分钟

尾盘阶段涨跌5%或全天任何时候涨跌7%将停盘

据新华社北京12月4日电 经中国证监会同意,上海证券交易所、深圳证券交易所、中国金融期货交易所4日正式发布指数熔断相关规定,并将于2016年1月1日起正式实施。

此次拟实施的熔断机制在9月7日至21日公开征求了意见,根据4861条反馈意见和建议,三家交易所对熔断规则作了一定的修改。

关于熔断时间长度:三家交易所将征

求意见稿中触发5%熔断阈值暂停交易由30分钟缩短至15分钟,但保留了尾盘阶段触发5%或全天任何时候触发7%暂停交易至收市的安排。

关于与现有涨跌停板制度的衔接:三家交易所认为放宽或取消涨跌幅限制会影响结算风险管理制度、杠杆类业务风控措施、市场监察指标等现行制度安排,对投资者的交易习惯影响也比较大,短期内难以实施。

关于熔断阈值:三家交易所认为,在保留10%涨跌幅限制的前提下,5%作为第一档阈值可以兼顾设置冷静期和保持正常交易的双重需要。触发7%的情况虽然较少,但属于需要防范的重大异常情况,应当一并考虑,以此阻断暴涨暴跌等极端异常行情的持续。

关于基准指数的选择:三家交易所认为,熔断基准指数需要选取代表性强、影响力大、操纵难度较大的指数,相较于单

市场指数而言,沪深300指数更能全面反映A股市场总体波动情况,其市值覆盖率、跟踪指数产品的数量和规模也占市场主导地位。

关于双向熔断:三家交易所认为,双向熔断更有利于抑制过度交易,控制市场波动。当市场“暴涨”时,也需要熔断机制稳定市场情绪,防范投资者对市场上涨的过度反应,使投资者拥有更多的时间进一步确认当前的价格是否合理。

周五来上课 学生随“趣”选



昨天下午,新华区建设街小学三(3)班学生在上彩塑制作课。

记者当天了解到,为了培养学生的艺术特长,新华区建设街小学把每周五的下午课程设置为兴趣课,开设有彩塑、泥雕、美术、书法、声乐、舞蹈、朗诵等多个课程,学生可以根据自己的兴趣爱好自由选择。

本报记者 李英平 摄

明年高考,26个省份使用全国统一试卷

2018年高考地方性加分减至35项

[4版]

开发商挖断路 开车居民“花钱借道”

市区大众路东段居民很郁闷:这“走路钱”不该我们掏

[3版]

河南省富平春酒业

天天富平春 美梦能成真

地址:河南·舞阳 销售电话:0375-2216299



关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

微博:<http://weibo.com/pdswb2011>
网址:<http://www.pdsxww.com>

订平顶山手机报
移动:发601到10658300
联通:发702到10655885(3元/月)

本版编辑 张骞 校对 常卫敏
E-mail: wbzq@pdsxww.com